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 أولا: معلومات المادة :

 

 ثانيا: الوصف العام للمادة :

يهدف المساق الى تعريف الطلبة بالالعاب الصغيرة واهميتها وانواعها ) العاب صغيرة / العاب 

ة / العاب تمهيدية ( كذلك القصص الحركية والالعاب الشعبية الشائعة بالمملكة الاردنية شعبي

 الهاشمية 

 : ثالثا: أهداف المادة الدراسية

 يهدف هذا المقرر الى تعريف الطلاب بما يلي: 

  و التمهيدية والشعبيةالالعاب الصغيرة  مفهوميتعرف الطلبةعلى أن.  

  ف الالعاب الصغيرة البدنية و التربوية و الترويحية يتعرف الطلبة على اهداأن.  

  ،ان يتعرف الطلبة على استخدامات الالعاب الصغيرة في اجزاء درس التربية الرياضية 

  اكساب الطلبةالصفات النفسية والاجتماعية والتربوية الايجابية.  

 . اثارة اجواء المرح والسرور و التشويق خلال درس التربية الرياضية 

 رابعا: مخرجات التعلم المتوقعة

  ... يفترض بالطالب بعد اجتيازه متطلبات المادة أن يكون ملما بـ

 . المفاهيم الاساسية ل الالعاب الصغيرة والشعبية و التمهيدية 

 التعرف الى انواع الالعاب الصغيرة والتمييز بينها . 

 لفة .اكساب الطالب القدرة على اداء  التشكيلات الرياضية المخت 

 . اكساب الطلبة القدرة على اعداد و تصميم و تطبيق الالعاب الصغيرة 

  اكساب الطلبة القدرة على استخدام الالعاب الصغيرة خلال اجزاء درس التربية

  الرياضية التمهيدي والرئيسي والختامي.

 خامسا : الخطة التفصيلية للمادة 

 

 جامعة مؤتة

 نموذج توصيف خطة دراسية

 

 

 :العاب صغيرة وقصص حركية اسم المادة  1301115:  رقم المادة  

 :علوم الرياضة الكلية  :3 عدد الساعات المعتمدة 

 :التربية الرياضية  القسم  :)لا يوجد  المتطلب السابق )إن وجد 

 :الثاني الفصل الدراسي   10:00-09:00 : لمحاضرةوقت ا 

 :2024-2023  العام الجامعي  :ماجدولين عبيدات  اسم المدرّس 

 :ح ، ث ، خ 15:00 -14:00/  12:00 -11:00 الساعات المكتبية 
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 مصادر والمراجع المطلوبةال الموضوعات
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 سادسا: طرائق واستراتيجيات التدريس 

 

No  ئلالطرائق والاستراتيجيات والوسا 

 نظرية ية و الالعملمحاضرات ال 1

  نماذج للالعاب من قبل المدرس و تطبيق نماذج اخرى من قبل الطلابعرض  2

 التدريس ا لتعاوني من خلال المجموعات الصغيرة  3

 واستخدام التفكير الناقد في ابتكار الالعاب و تقييمها وتحليل اهدافها مناقشات ال 4

 )الموضوع، الدرس، الوحدة(

 الأسبوع الأول

25/2 – 29 /2 

التعرف على الطلبة واعطاء تعليمات ووصف 

 المساقات

 تعريف اللعب ووظائفة ونظرياتة

 التشكيلات الرياضية نظريا و عمليا

 المقرر الخاص بالمساق ) دورسية (

 ملخصات المحاضرات العملية و النظرية 

بالالعاب المواقع الالكترونية الخاصة 

 الصغيرة 

 الأسبوع الثاني

3/3 –7 /3 

 اهميتها الالعاب الصغيرة خصائصها ،

 تقديم نماذج للالعاب الصغيرة ) المدرس (

 تقديم نماذج للالعاب الصغيرة ) الطلبة (

 الأسبوع الثالث

10/3 - 14/3 

 اهداف الالعاب الصغيرة و مميزاتها

  نماذج عملية للالعاب الصغيرة ) الطلبة (

 الأسبوع الرابع

17/3 – 21 /3 

مبادىء اختيار الالعاب الصغيرة و 

 اجراءات تنفيذها

تقديم نماذج عملية للالعاب الصغيرة ) 

 الطلبة (
 الأسبوع الخامس

 الامتحان الاول ) عملي ( 28/3 – 24/3
 الأسبوع السادس

 الامتحان الاول ) عملي ( 4/4 – 31/3

 الأسبوع السابع

7/4 – 11/4 

 ب الشعبية تعريفها و اهميتهاالالعا

 نماذج عملية للالعاب الشعبية ) المدرس (

 نماذج عملية للالعاب الشعبية ) الطلبة (

 الأسبوع الثامن

14/4 – 18/4 

استخدام الالعاب الصغيرة في دروس التربية 

 الرياضية

 نماذج عملية للالعاب الشعبية ) الطلبة (
 الأسبوع التاسع

 نماذج عملية للالعاب الشعبية ) الطلبة ( 25/4 – 21/4
 الأسبوع العاشر

  الامتحان الثاني ) عملي ( 2/5 – 28/4
 الأسبوع الحادي عشر

 الامتحان الثاني ) عملي ( 9/5 – 5/5

 الأسبوع الثاني عشر

12/5 -16/5 

 الالعاب التمهيدية اهميتها ، استخداماتها

 ( المدرس نماذج عملية للالعاب التمهيدية )

 نماذج عملية للالعاب التمهيدية ) الطلبة (
 الأسبوع الثالث عشر

 العاب تمهيدية 23/5 – 19/5
 الأسبوع الرابع عشر

 الامتحان النهائي ) عمتي + نظري ( 30/5 -26/5
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 ومواعيدهاات التقويم سابعا : استراتيجي

 

رقم 

 التقييم

الاسبوع 

المستحق 

 والتاريخ

 طبيعة مهمة التقييم

)مثلا: اختبار أول،  اختبار قصير،  أو 

 (، عرض تقديمي ، تقارير مشاركة

نسبة الدرجة إلى درجة  

 التقييم النهائي

1 
الاسبوع 

 السادس
 %25 ) عملي ( إختبار أول 

 %25 ) عملي ( اختبار  ثاني العاشرالاسبوع  2

3 
 الرابعبوع الاس

 عشر
 %50 ) عملي + نظري ( نهائياختبار 
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 (%100) المجموع الكلي

  

 

 

 

 ثامنا: مصادر التعلم الأساسية والثانوية:

 المصادر الرئيسة المطلوبة:    -1

 ) دوسية المساق (. المادة المعدة من قبل المدرس

 

 الكتب والمراجع الثانوية  : -2

. 2020فخراني مكتبة نور لعاب صغيرة ، ايهاب الكتاب ا   - -3  

 

العاب كبيرة الاطار المفاهيمي و التعليمي للالعاب، جوال الدين  –كتاب العاب صغيرة   -

 2008.مكتبة نورالشافعي 

 

 

 تاسعا : إرشادات عامة

 

No    ،اق البحثيةالمشاركة الصفية، التقارير و الأورسياسة الحضور والغياب،التغيب عن الامتحانات 

 %من المحاضرات 85الب حضور ما لا يقل عن على الط 1
 

 %فقط من المحاضرات 15يسمح للطالب التغيب عن  2
 

 كل من يتغيب عن أي اختبار )نظري أو عملي( دون عذر مقبول ، لا يحق له إعادة الاختبار  3
 

4 
ن م احتفاظ بصورة عنه ضمعلى كل طالب إحضار عذر رسمي )خطي(عند التغيبّ عن المحاضرة ويت

 ملف أعذار الطلبة
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